
Eutanasi och assisterat 
döende
Om enkäten:

• Totalt ca 6 800 av ca 56 000 medlemmar är
med i panelen (ca 12 procent)

• 3 332 svaranden
• God representation med avseende på ålder

och kön



Åldersfördelningar - panel och
medlemmar



Jämförelse mellan panel och
medlemskår

• Könsfördelning
oMedlemskåren: 50,9 procent kvinnor
o Panelen: 52,2 procent kvinnor

• Genomsnittlig ålder
oMedlemskåren: 47,7 år
o Panelen: 48,1



Tycker du att dödshjälp ska vara
tillåtet enligt svensk lag?
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Anser du att dödshjälp är
förenligt med läkaretiken?



Anser du att dödshjälp är
förenligt med läkaretiken?



Ifall dödshjälp blev tillåtet i Sverige, 
tycker du att åtgärden bör ske inom
hälso- och sjukvården?



Skulle du kunna tänka dig att ge
dödshjälp ifall det blev tillåtet i 
Sverige?



Ifall dödshjälp blev tillåtet i Sverige, skulle du kunna
tänka dig att skriva ett utlåtande om patientens
hälsotillstånd med vetskap om att det ska användas i 
ett ärende om dödshjälp?



Ifall dödshjälp blev tillåtet i Sverige, skulle du 
kunna tänka dig att delta i ett beslut om att
godta eller avslå patientens begäran om 
dödshjälp?



Ifall dödshjälp blev tillåtet i Sverige, tycker du 
att det ska vara läkare som även fattar beslutet
om att godta eller avslå patientens begäran om 
dödshjälp?



Har du, enligt din egen bedömning, 
erfarenhet av att arbeta nära döende
människor?


